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            Dokument Word lahko v nekaj sekundah spremenite v dokument PDF, ki ga je preprosto dati v skupno rabo, da začnete, povlečete in spustite datoteko DOCX ali DOC v spletnem pretvorniku Word v PDF.

          

          
            
            Varno spremenite Word v PDF
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                Pretvorite Wordove datoteke v PDF kadar koli na kateri koli napravi:

Ker naš pretvornik besedila v pdf deluje v katerem koli OS (operacijskem sistemu), vključno z Linuxom, Windows in Mac, lahko pretvorite besedo v datoteko PDF iz katere koli pametne naprave, ki jo uporabljate, kjer koli ste in kadar koli to potrebujete.

To pretvorbo Wordovih datotek v PDF lahko uporabite za hitro pretvorbo Wordovih dokumentov v PDF, pri čemer celo oblikovanje, tabele, slike in besedilo ostanejo nedotaknjeni, da izgledajo popolnoma tako kot v izvirni datoteki Wordovega dokumenta.

Ohranjena postavitev spletnih konverzij:

Naš spletni pretvornik dokumentov v PDF ohranja postavitev in varnost vašega dokumenta, ko gre za pretvori Word v PDF. Vaš pretvorjeni dokument PDF se prikaže, kot bi bil v Wordu, tudi po pretvorbi doc ali docx v pdf.

Ne skrbite, saj z uporabo našega pretvornika datotek word v pdf lahko vsebino urejamo ne glede na obliko.

Združljivost z PDF:

Ko z našim pretvornikom naredite word doc pdf, je zagotovljeno, da bo vsak, ki bo imel dostop do vašega dokumenta, dobil Word na spletu, kot nameravate, ne glede na pregledovalnik PDF ali napravo.

Naši spletni pretvorniki DOC v PDF bodo samodejno shranili vaše datoteke v kakovostni obliki PDF, kar vam zagotavlja, da bo datoteka združljiva za ogled s katerim koli pregledovalnikom PDF.

Zakaj pretvoriti Word v PDF?

Microsoft Word je dobro poznan urejevalnik besedil po vsem svetu. Vendar lahko vidite, da večina njegovih uporabnikov uporablja spletni pretvornik dokumentov v besedo za pretvorbo besedne datoteke v različice PDF (prenosni format dokumentov), da pošlje določene dokumente, kot so računi ali izročki. No, vse to samo zato, ker je mogoče dokumente MS Word spremeniti, dokumentov PDF pa ne. Obstaja nekaj razlogov, zakaj Microsoft pretvori Word v PDF, poiščimo zdaj.

Datoteke dokumentov MS Word ne ohranijo svoje oblike:

Uporabniki običajno uporabljajo spletni pretvornik Word v PDF, ker MS Word pri odpiranju v drugem računalniku preoblikuje datoteko dokumenta. Ne glede na to, ali uporabniki uporabljajo isti računalnik, vendar drug tiskalnik, bo oblikovanje, ki ste ga porabili za dokument, popolnoma izgubljeno. Torej bi morali pretvoriti doc v pdf, da ohranite nedotaknjeno oblikovanje dokumenta.

Microsoft Word ima več različic:

Ugotovite lahko, da stare različice dokumentov MS word ne morejo pravilno odpreti datotek, ustvarjenih v novih različicah. Na primer, v datoteki dokumenta, ki je priložena MS Word 2010, pri odpiranju v starejših različicah običajno manjka presledkov. Oblika dokumenta PDF je enaka in uporabnikom celo omogoča dostop do datotek ne glede na različico. Tako vam spletni pretvornik word dokument v pdf omogoča pretvorbo tako razširitev besed DOC kot tudi DOCX v kakovostne datoteke PDF, hkrati pa ohranite kakovost.

Reference se lahko ne ujemajo:

Da, običajno se to zgodi, ko datoteko dokumenta MS word odprete v drugem računalniku, bo kazalo dokumenta postalo zmešnjava. To se zgodi samo zato, ker se lahko v dolgih dokumentih spremenijo številke strani. Ko gre za pisce e -knjig in poročevalcev, je to težko obvladati, zato za pretvorbo besedilnega dokumenta v pdf brezplačno uporabljajo spletni pretvornik besedila v pdf.

Datoteke PDF so prijazne do mobilnih naprav:

Ni dvoma, da ljudje zaradi udobja svoje operacije večinoma preusmerjajo na pametne naprave. Večina jih na spletu pretvarja besedo v pdf zaradi lažje združljivosti, celo enostavnega dostopa in njihove aplikacije so običajno brezplačne. Kar zadeva datoteke MS word, potrebujejo posebne aplikacije, ki stanejo in celo ne podpirajo določenih funkcij, saj jih ne proizvaja Microsoft. Torej, upoštevajte naš spletni pretvori Word v PDF za brezplačno pretvorbo dokumenta v pdf.

Različni urejevalniki besedil:

MS word je označen kot eden izmed mnogih urejevalnikov besedil, kar jasno navaja, da nekateri posamezniki, s katerimi komunicirate, morda nimajo v svojih sistemih nameščene posebne programske opreme. Če upoštevamo PDF, je označena kot bolj univerzalna razširitev datoteke, ki je poleg Adobe PDF Readerja dostopna tudi z drugo programsko opremo. No, če želite, da si dokument ogleda veliko bralstvo, ga pretvorite v PDF s pomočjo spletnega pretvornika docx v pdf.

Na srečo ste spoznali, zakaj bi morali Wordove datoteke spremeniti v datoteke PDF; označite naš najboljši spletni pretvornik besedilnega dokumenta v PDF.

Kako pretvori Word v PDF na spletu?

Spletni pretvornik Word v PDF vam omogoča, da v nekaj sekundah svoje razširitve MS Word (DOC ali DOCX) spremenite v PDF, ki ga je preprosto dati v skupno rabo. Začnite s temi preprostimi koraki, da takoj shranite besedo kot PDF:

Korak 1:

	Za začetek povlecite in spustite ali naložite datoteko MS Word (DOC ali DOCX) v to besedilno datoteko v pretvornik PDF, postopek nalaganja datoteke traja nekaj časa med nalaganjem


2. korak:

	Pritisnite gumb »Pretvori«, da začnete postopek pretvorbe besednega dokumenta v PDF


3. korak:

	Dostopajte do pretvorjenega dokumenta PDF tako, da prenesete datoteko v sistemski pomnilnik


Ne glede na to, ali želite pretvoriti več besednih datotek v PDF, vam ta spletni pretvornik DOCX omogoča takojšnje kot kakovostne pretvorbe.

Pogosta vprašanja:

Zakaj uporabljati spletni pretvori Word v PDF?

Ne pozabite, da namestitev programske opreme v sistem prinaša tveganja. Opaženo je, da zlonamerna programska oprema in virusi samo čakajo na odprtje. Po drugi strani pa se zdijo mobilne aplikacije varnejše, običajno prihajajo z nadležnimi oglasi ali celo sumljivim dostopom do vašega telefona.
To je razlog, zakaj je theonlineconverter razvil najboljši brezplačni pretvornik Word v PDF! Noben virus se ne poslovi od namestitev. Za pretvorbo docx ali doc v PDF potrebujete le stabilno internetno povezavo in spletni brskalnik.

Kakšna je razlika med obliko zapisa datoteke DOC in DOCX?

Formati datotek DOC in DOCX so dobro znane razširitve datotek, ki jih uporablja Microsoft Word. Oblika datoteke DOC se imenuje starejša oblika, ki jo uporablja MS Word 2003 in starejše. S spletnim pretvornikom dokumentov v PDF lahko pretvorite datoteke MS DOC v združljivo obliko PDF, ne da bi pri tem žrtvovali oblikovanje izvirne datoteke. No, z izdajo MS Word 2007 je Microsoftova podpora predstavila novo razširitev datoteke DOCX, ki temelji na standardu Open XML (razširljiv označevalni jezik). Lahko uporabite brezplačen spletni pretvornik DOCX v PDF za takojšnjo pretvori Word v PDF brez kakršnih koli omejitev. Če imate še vedno MS Word 2003 ali starejšo različico, morate prenesti brezplačni paket združljivosti MS Office, da odprete, uredite in shranite datoteke DOCX zdaj!

Ali lahko pretvorim Word (DOC ali DOCX) v PDF v sistemu Mac OS ali Linux?

Ne glede na vrsto operacijskega sistema, ki ga uporabljate, boste z brezplačnim pretvornikom Word v PDF v nekaj klikih dobili kakovostno pretvorjeno datoteko PDF iz dokumenta Word.

Kako pretvoriti Wordov dokument v PDF z Wordom v sistemu Windows?

	Za začetek odprite datoteko dokumenta MS Word
	Takoj zatem kliknite »Datoteka«
	Kliknite »Izvozi«
	Zdaj kliknite »Ustvari dokument PDF/XPS«
	Nato kliknite »Ustvari PDF/XPS«
	Izberite shrani
	Kliknite Ustvari PDF/XPS
	Izberite mesto shranjevanja
	Kliknite Objavi


Kako Wordov pretvori Word v PDF z Wordom na Macu?

	Najprej odprite dokument Microsoft Word
	Kliknite »Datoteka«
	Preprosto kliknite »Shrani kot«
	Takoj vnesite ime datoteke
	Nato izberite možnost shranjevanja lokacije
	Zdaj kliknite besedilno polje »Oblika datoteke«
	Tukaj morate klikniti na obliko »PDF«
	Kliknite Izvozi in shrani Word kot PDF


Kako pretvoriti Wordov dokument v PDF z Google Drive?

	Spremenite besedo v pdf v Googlu Drive tako:
	Če želite začeti postopek pretvorbe, morate odpreti »Google Drive«
	Naslednjič kliknite »＋ Novo«
	Zdaj se dotaknite »Nalaganje datotek«. To najdete v spustnem meniju. S tem boste odprli okno File Explorer (Windows) ali Finder (Mac)
	Zdaj izberite datoteko dokumenta MS Word
	Kliknite gumb »Odpri«. S tem se bo vaš dokument MS word naložil v Google Drive. (V sistemu macOS boste morda morali klikniti tukaj izberite namesto)
	Ko se datoteka MS Word konča z nalaganjem v Google Drive, dvokliknite datoteko, da jo odprete
	Kliknite Datoteka, s tem se prikaže spustni seznam. (V sistemu macOS se prepričajte, da v oknu brskalnika kliknete Datoteka in ne v menijski vrstici na vrhu zaslona)
	Zdaj izberite Prenesi kot, pri izbiri te možnosti se prikaže pojavni meni
	V pojavnem meniju kliknite PDF dokument. Tukaj se bo PDF različica vašega dokumenta Word takoj prenesla na vaš računalnik. Odvisno je od nastavitev brskalnika, samo potrdite prenos in/ali izberite mesto shranjevanja, preden se bo polnilo dejansko naložilo.


Kako datoteko pretvori Word v PDF na iPhone?

Dokument Word poiščite v Datotekah ali drugih aplikacijah za upravljanje datotek, kjer so datoteke Doc, Docx shranjene v vašem iPhoneu ali iPadu. Izberite besedno datoteko, nato tapnite meni Dejanje v spodnjem levem kotu, izberite Pretvori v PDF, Wordov dokument bo takoj pretvorjen v PDF.

Kako pretvoriti besedo (DOC) v pdf na Chromebooku?

	V meniju Datoteka morate kazalec premakniti nad Prenesi kot
	Tu se prikaže podmeni, ki razkriva vrste dokumentov, ki so na voljo za izvoz
	Izberite vrsto datoteke »PDF«
	Vaša datoteka DOCX se shrani v PDF in samodejno prenese v Chromebook


Katere oblike datotek dokumentov lahko pretvorim v PDF?

Naš brezplačni spletni pretvornik WORD v PDF vam omogoča pretvorbo datotek DOCX ali DOC v PDF s katerim koli spletnim brskalnikom. Samo povlecite in spustite datoteko dokumenta Microsoft Word, da jo pretvorite v datoteko PDF.

Kako shraniti dokument kot PDF na Macu?

	V računalniku Mac morate odpreti dokument, ki ga morate shraniti kot PDF
	Zdaj izberite Datoteka> Natisni
	Zdaj morate klikniti pojavni meni PDF in nato izberite Shrani kot PDF
	Čas je, da izberete ime in mesto za datoteko PDF. Podatke, ki jih potrebujete, lahko vnesete v polja Naslov, Avtor, Zadeva in Ključne besede. (Kasneje lahko po vsebini teh polj iščete z uporabo Spotlight)
	Za zaščito dokumenta z geslom lahko kliknete varnostne možnosti


Ne pozabite, da se pri vsaki različici programa Microsoft Word standardi za obliko dokumenta nekoliko spremenijo, kar vodi do nekaterih težav z združljivostjo. To je najbolj očiten razlog, zakaj morate ljudje pretvoriti Word DOC v PDF, še posebej pred arhiviranjem. Torej, uporabite brezplačni pretvornik Word v PDF, da Wordov pretvori Word v PDF, potem ko je PDF pretvorjen, je priročno deliti PDF z nikomer na kateri koli platformi.

Other languages: WORD To PDF Converter, Converter Word em PDF, Word PDF Çevirme, Konwerter Word na PDF, Word in PDF Umwandeln, Convert Word ke PDF, Převod Word do PDF, המרת PDF ל Word, Word PDF Konvertáló, Konvertere Word til PDF, 워드 PDF 변환, Word PDF 変換, AI To Converter, تحويل وورد الى بي دي اف, AI To Converter, Konvertera Word till PDF, μετατροπή Word σε PDF, Convertir Word en PDF, Convertir de Word a PDF, AI To Converter, Конвертировать ворд в пдф, Chuyển Word sang PDF, แปลงไฟล์ Word เป็น PDF.
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